

## **Информация о запрете выхода молодежи в НВФ, о соблюдении правил поведения на дорогах и многое другое**

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и формирования у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, 12 октября 2019 года провели общешкольную линейку. В ходе беседы, учащиеся были ознакомлены с различными категориями дорожных знаков, а также их действием в той или иной ситуации. Ребята проявили живой интерес к данному мероприятию и активно отвечали на поставленные вопросы. Основная ее цель заключается не только в формировании у детей и подростков устойчивых навыков соблюдения и выполнения правил дорожного движения, но и применении современных форм и методов обучения и воспитания детей, направленных на предупреждение несчастных случаев на улицах и во дворах.

Также педагог-организатор ДНВ и имам с. Верхний Нойбер -Баймурадов В.М. провел разъяснительную беседу о терроризме.

Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди чеченской молодежи.

Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений-рассказал Вахид Магомедович.



Зам. директора ВР:

**З.Э. Мажидова**